



政府工程技術及測量人員協會

第四十二屆理事會工作報告

1.) 會員人數

2.1) 至 2018 年 9 月 30 日止，本年度繳費會員共 2,350 人。其中 1,674 人為永久會員，676 人為普通會員。

2.) 理事會

2.1) 第四十二屆理事會(2017 年 12 月至 2018 年 11 月) 共召開 14 次會議(包括 2 次特別會議以檢討因架構重組而需要修改相關之理事守則事宜)。

3.) 委員會

3.1) 本年度委員會會議主要是談判委員會的十二次會議(包括 2 次特別會議討論屋宇署相關事宜)，組織及福利委員共會召開了兩次會議，常務委員會、宣傳活動委員會、教育及學術委員會事務多數透過電子郵件討論。(各委員會報告見附件 4 及附件 5)。

3.2) 本年度會務得以順利運作，實有賴各委員、福利員、聯絡員、行業代表、義務審計員和各行業權益小組支持及協助，理事會謹代表會員向各參與會務的朋友致衷心謝意。

4.) 勞工教育

2018 年

5 月 27 日

到訪加拿大多倫多各大工會考察及接受 Uniform 工會教育訓練。

7 月 21 日

本會與香港郵政局員工會聯合主辦 " 新制公務員福利分享會 " 本會共有 36 位會員出席。

9 月 13 及 14 日

有 15 位會員及 11 位理事參加 2018 研討營，主提為 - 保障。內容包括 1. 各前會長講解本會歷史、2. 本會義務律師分享法律知識、3. 前綫社工分享減壓方法、4. 職工盟職安健外展隊教授舒展動作。

10 月 6 日及 7 日

2 位理事及 1 位會員參加職工盟舉辦之屬會營。

11 月 20 至 23 日

4 位理事及 1 位會員參加公工聯於東莞舉辦之研討營。

5.) 友好交誼

2017 年

12 月 8 日

會長梁恩兒出席港九拯溺員工會周年晚宴。

12 月 13 日

會長梁恩兒及副會長張錦活連同四位理事出席房屋署大聯盟晚宴。

2018 年

3 月 17 日

會長梁恩兒及副會長張錦活連同兩位本會代表一同出席公工聯周年大會。

3 月 24 日

會長梁恩兒出席香港郵政局員工會周年晚宴。

5 月 18 日

會長梁恩兒出席政府地地及工程測量主任周年晚宴。

5 月 19 日

會長梁恩兒出席連同三位理事出席工黨周年晚宴。

8 月 21 日

理事會宴請本會義務律師李全德律師聚餐。

9 月 22 日

理事柯國棟及理事顏文謙出席香港文書職系總工會周年晚宴。

10 月 12 日

會長梁恩兒出席新巴職工會周年晚宴。

11 月 2 日

理事柯國棟出席政府人員協會舉辦之蛇宴聚餐。

11 月 8 日

副會長張錦活出席香港政府水務署職工會舉辦之蛇宴聚餐。

11 月 9 日

會長梁恩兒出席香港政府水務署職工會舉辦 70 周年晚宴。

6.) 勞工及社會事務

2018 年

2 月 6 日

理事柯國棟出席中聯辦新春酒會。

3 月 19 日

會長梁恩兒及理事柯國棟出席勞工界新春酒會。

7 月 15 日

本會代表參選職工盟執委會，並成功當選及連任職工盟副主席。

11 月 10 日

會長梁恩兒代表本會就 2018 勞顧會僱員代表選舉投票。

7.) 職管交誼

2017 年

12 月 14 日

與屋宇署管方進行年度會議。

2018 年

1 月 18 日

與地政總署測繪處管方舉行會議。

2 月 16 日

參與地政總署舉辦的午宴。

2 月 27 日

出席地政總署新春團拜。

3 月 12 日

與規劃署管方進行年度會議。

4 月 18 日

與房屋署管方進行年度會議。

6 月 29 日

與地政總署測繪處管方舉行會議。

7 月 20 日

參觀地政總署於書展設立的攤位。

7 月 24 日

出席地政總署退休茶聚。

11 月 18 日

與地政總署測繪處管方舉行會議。

11 月 30 日

與屋宇署管方進行年度會議。

8.) 會址管理

8.1)

續借用會址予政府製圖人員協會存放文件及進行會議。

8.2)

續借用會址予職工盟培訓中心作臨時課室。

8.3)

因屋宇署向會址所在大廈發出維修各層洗手間天花之維修命令，所以大廈業主立案法團就相關維修命令進行招標中。

8.4)

會址理事室橫樑及會議室天花剝落，將於大廈維修洗手間天花後安排維修。

9.) 第四十二屆理事會成員

梁恩兒(會長)、張錦活(副會長)、蔣智恒(總秘書)、顏文謙(副總秘書)、陳建霖(司庫)、何國勤、葉肇威、周木盛、李雅達、林振鵬、柯國棟、區澤富、袁寶強、童瑞文、鄒智浩

2018 年 11 月 26 日

承理事會命 總秘書 蔣智恒